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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a 

szerint a képviselő-testület a hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, 

fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős. A 

gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy 

azt meghaladó időszakra szól, és helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket 

és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, 

a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi 

önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. 

A megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban tartalmazza, különösen az egyes 

közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési 

elképzeléseket. 

 

Az önkormányzati törvény úgy rendelkezik, hogy a gazdasági programot, fejlesztési 

tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha pedig 

a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az 

újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül 

köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.  

 

A Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet értelmében a képviselő-

testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerinti, az önkormányzat 

hosszú távú fejlesztési elképzeléseit rögzítő gazdasági programot, fejlesztési tervet a 

megbízatásának időtartamára szóló munkaprogramként fogadja el, az elfogadott 

munkaprogramot a honlapon közzé kell tenni. 

 

Az elkészült munkaprogram az előterjesztés mellékletét képezi. 
 

  

Határozati javaslat 

Dombóvár Város Önkormányzatának a 2025-2029 közötti időszakra vonatkozó 

munkaprogramjáról 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dombóvár Város 

Önkormányzatának 2025-2029 közötti időszakra vonatkozó munkaprogramját – mint a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerinti, az önkormányzat hosszú 

távú fejlesztési elképzeléseit rögzítő gazdasági programot – a melléklet szerint elfogadja.  
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